# БОЙ С ТЬМОЙ

#### Максим ЧИЖИКОВ

Спрос на книги всегда будет, ведь они хранят память о нашем прошлом.

В Минске, в Музее истории Великой Отечественной войны, вслед за Брестом прошли круглый стол и презентация книги «Операция «Багратион». Партизаны белорусской земли...». Это третий том из «Библиотеки Союзного государства».

По мнению заместителя главы администрации Президента Беларуси Владимира Перцова, книга показывает ту самую историческую правду, ту самую истину, которую не перепишешь.

- Компьютерные игры устареют, фильмы забудутся, книга всегда будет на полке в каждой библиотеке, и молодой человек придет и перелистает документы, к которым он не смог бы прикоснуться в архивах нашей страны и РФ, - считает он.

Мероприятие прошло накануне Дня независимости Беларуси и 80-летия освобождения от немецкофашистских захватчиков.

И, как признался Госсекретарь Союзного государства Дмитрий § Мезенцев, многие семьи завтра будут говорить о войне вопреки тому, что на Западе нам хотят





Теперь в библиотеке ребят появится книга об операции «Багратион». В издании много красочных иллюстраций.

запретить говорить о ней и культуре, науке забыть все то, что сделано. - Эта монография - заруб-

> ка на древе памяти нашего Союзного государства для молодежи, - заявил Председатель Комиссии ПС по культуре, науке и образованию Николай Бурля-

и образованию в СГ стали уделять значительно больше.

После чего прочел свое стихотворение, которое, по словам парламентария,

обращено абсолютно ко всем: к воинам, павшим - Внимания в Великой Отечественной традиционным ценностям.

войне и операции «Багратион», к молодежи, к юным

наследникам полководцев. Если ни я и ни ты Сложью не выйдем в бой, Не защитим Красоты Перед зловещей тьмой... ...Кто же за нас сбережет

Истины Свет золотой, Мир от расправы спасет, Коль мы не вышли на бой?

> Союзное государство, по мнению Николая Бурляева, снова вышло на бой.

- Оно одержит победу и представит обезумевшему миру новую модель государства цивилизации про-

светленной, гармоничной, живущей согласно своим

#### БЕЗОПАСНОСТЬ

### осторожно, турция!

#### Михаил ВАСИЛЬЕВ

#### В ДТП возле Анталии попали шестнадцать россиян и четыре белоруса.

Туристов везли в аэропорт, когда произошла трагедия. Ее зафиксировала камера: видно, как автобус на огромной скорости влетает в бетонный столб и едва не опрокидывается. Водитель погиб на месте. Но огромная удача, что жертва оказалась единственной, хотя без травм и ушибов среди пассажиров не обошлось. В 2021-м почти на том же самом месте случилась похожая авария с российскими туристами, тогда погибли три человека. А сколько подобных происшествий остается незамеченными, если люди отделываются легким испугом!

К сожалению, в Турции такие ДТП не редкость. Местные водители, которые занимаются трансфером и развлекательными поездками, часто перерабатывают, не высыпаются. О каких-то медицинских осмотрах перед рейсом нечего и говорить. Между тем турпоток в Турцию по сравнению с прошлым годом увеличился на пятнадцать процентов у россиян, а у белорусов - на шесть процентов.

Профильным ведомствам России и Беларуси следует, конечно, потребовать, чтобы турки повышали планку безопасности. Это в конце концов в их же интересах. Но простые граждане на эти процессы повлиять, увы, не могут. Зато всем, кто едет за границу, следует зарубить себе на носу: страховка жизни и здоровья - обязательное условия для вояжа. Случиться может, к сожалению, все что угодно. А лечение без страхового полиса влетит вам в копеечку. А если, не дай бог, что-то серьезное, может и полностью разорить.

## на страже

## **ПРЕДСЕДАТЕЛЬ** ОБЩЕЙ ОБОРОНЫ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

Андрей Белоусов теперь координирует военное сотрудничество стран CHT.

В Минске состоялось очередное заседание Совета министров обороны СНГ. Прибыли делегации Азербайджана, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России, Таджикистана и Узбекистана. Открывая мероприятие, глава оборонного ведомства Беларуси Виктор Хренин напомнил, что в Минобороны РФ появился новый руководитель - Андрей Белоусов. Российского представителя единогласно избрали главой Совета.

На мероприятии обсудили много вопросов, главный из которых - концептуальный подход к развитию военного сотрудничества стран СНГ до 2030 года. Но об одной теме Андрей Белоусов высказался особо:

- Министры обороны рассмотрели информацию и дали поручения по использованию белорусского опыта военно-патриотического воспитания военнослужащих для формирования военно-профессиональных качеств защитников Отечества.

## ТРИ + ТРИ = ОТЛИЧНО

Анатолий **МАКСИМОВ** 

Одна из фишек фестиваля - Дни Союзного государства.

Вот уже третий год СГ на «Славянском базаре» будет гулять три дня вместо одного. К тому же фестиваль - 33-й по счету. Но это не значит, что он пройдет на троечку. Ожидаем, что будет отлично!

Начнется все с большого концерта в Летнем амфитеатре «Союзное государство приглашает...». Название символическое по нашим временам -«Народное братство дороже всякого богатства». На одной сцене соберутся как известные коллективы - хор Турецкого, балет «Кострома», Кубанский казачий хор, ансамбль песни и пляски Российской армии имени Александрова, - так и юные таланты.

В этот же день на Пуш-

кинской площади пройдет народный опен-эйр, проще говоря - гулянья. Тут по традиции развернутся пять совместных подворий городов-побратимов Беларуси и России, появятся фуд-корты.

- Приедут не только приграничные районы Витебской области и регионов РФ, вводят формат специального гостя нашего проекта. В этом году им станет Ленинградская область. Это и презентация промышленного, научного, ≦ культурного потенциала, 🛎 Праздник должен и непосредственно творческая программа, - рассказал директор фестиваля «Славянский базар» Глеб Лапицкий.

Много будут на Пушкинской площади петь и тан-

Следующий день на фестивале посвятят юбилею Александра Сергеевича Пушкина. Для детишек проведут мастер-классы например, писать пером

## «СЛАВЯНСКИЙ БАЗАР»



и складывать строчки в стихи, как классик двести лет назад. Откроется выставка из архивов Михайловского. А вечером в концертном зале «Витебск» - мюзикл «Сказка о царе Салтане» на музыку Александра Зацепина. Современная трактовка бессмертного произведения.

На спектакль пригласят

ребят из детских домов, интернатов, многодетных семей.

А завершится все в воскресенье, когда на сцене Витебской областной филармонии выступит заслуженный артист России Аскар Абдразаков с песнями о Победе, о войне вместе с народным артистом Беларуси Станиславом Трифоновым.